

我国与瑞士达成自贸协定 双方绝大部分产品将实现零关税 瑞士手表价格有望更加“亲民”

□据 央视网

国务院总理李克强24日在伯尔尼与瑞士联邦主席毛雷尔举行会谈,双方签署了结束中瑞自贸协定谈判的谅解备忘录,这标志着双方自2010年启动的自贸区谈判基本尘埃落定,离协定签署和批准实施仅一步之遥。这是中国与欧洲大陆国家的第一个自贸协定,对拓展和深化中瑞乃至中欧经贸关系具有重要的现实意义和长远影响。

99.7%出口瑞士产品零关税

中国商务部部长高虎城24日在伯尔尼表示,中瑞自贸协定可以说是近些年中国对外达成的水平最高、最为全面的自贸协定之一。协定的零关税比例很高,瑞方将对中方99.7%的出口立即实施零关税,中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税;如果加上部分降税的产品,瑞士参与降税的产品比例是99.99%,中方是96.5%。

分析称,中瑞经贸互补性大于竞争性:中国拥有巨大的市场需求和发展潜力,中国的

一些制造业也极具竞争力;瑞士是欧洲发达国家,拥有雄厚的科技实力和产业优势,在精细化工、钟表制造和精密仪表等领域拥有较大优势。

有助于我国开拓欧盟市场

瑞士是非欧盟国家,但与欧盟同属欧洲经济区,相互之间签署了大约120个合作协议,实行自由贸易。虽然基于原产地限制,中瑞建立自贸区并不意味着中国产品可以用瑞士作跳板自由进入欧盟市场,但这为从中国进口半成品到瑞士加工后再销往欧盟提供了可能,从而在一定程度上拓展了欧盟市场。

此外,瑞士一直是中国企业进入欧洲的门户,希望凭借这一优势吸引越来越多的中国企业落户瑞士。据了解,目前已经有65家左右的中国企业在瑞士设立了分支机构。两国缔结自贸协定无疑会使瑞士的这一优势更加明显。

签订自贸协定有哪些好处

目前中国正与五大洲的

29个国家和地区建设16个自贸区,其中已经签署并实施的自贸协定有11个,包括中国与东盟、新加坡、巴基斯坦、新西兰、智利、秘鲁、哥斯达黎加自贸协定等;正在商建的自贸区有5个,分别是中国与海湾合作委员会、澳大利亚、挪威、南部非洲关税同盟、韩国自贸区。

在符合原产地要求的前提下,我国和自贸伙伴国的绝大多数产品,将相互实现零关税和优惠关税。这样,作为进口方的我国企业,将有机会从自贸伙伴国找到价廉物美的货源,比如我们熟悉的瑞士手表,它的销售价格有望更加“亲民”;作为出口方的我国企业,将有机会把产品打入自贸伙伴国或扩大市场份额。

关税减让有零关税、优惠关税、例外产品三种类型,可使我国出口产品更具价格竞争优势。零关税指在自贸协定生效当年或之后若干年,产品的进口关税降到零;优惠关税产品则分阶段降到一定水平;例外产品是极少数,不进行关税减让,但仍适用最惠国关税。

三大舰队南海“亮剑”



杭州号导弹驱逐舰在演习现场

(资料图片)

□据 新华网

中国海军北海、东海和南海三大舰队,在南海某海域举行的多兵种立体大规模联合演习于24日落下帷幕。

三大舰队的水面舰艇、潜艇、航空兵、岸防部队和陆战队等五大兵种,编组成红蓝两军,在复杂电磁环境下展开背靠背的实兵对抗。

演习中,蓝军空中突击群采取超低空掠海飞行,对红军防御要地进行精确定点

空袭;红军则利用舰载对空雷达、岸基雷达和电子对抗兵力,不间断进行侦察与反侦察、干扰与反干扰,引导海上机动编队防空制海作战;岸基防空部队进行反空袭防御;导弹护卫舰大队利用岛礁掩护隐蔽接近目标海区后,向蓝方舰艇发射导弹将其击沉。

演习依托某综合训练基地进行,红蓝双方利用一体化指挥平台对过程和效果实时监控及反馈,使演习更接近实战。

武汉公交司机“开车吸毒”被拘留

□据 新华社武汉5月25日电

针对网友曝光武汉一名男性公交司机“开车吸毒”事件(详见晚报5月25日A09版),武汉警方调查发现公交司机张某尿检呈阳性,证实张某在72小时内曾吸食过毒品K粉。张某随后被行政拘留,武汉公交集团也因此事而进行全面整改。

警方表示,张某尿检结果显示阳性,证实张某在72小时内曾吸食过K粉,但目前尚无法证实其在24日是

否“开车吸毒”。经审查,张某承认自己曾于5月22日吸食K粉的违法行为。

据武汉公交集团介绍,公交公司目前已根据相关规定解除与张某的劳动合同,同时将联合警方对全市公交驾驶员进行全面排查,并进行全面整改,杜绝此类事件再次发生。

目前公安机关已对张某作出行政拘留15日的处罚,张某的驾驶证也被交管部门依法暂扣,正在报请上级批准将其注销。警方还将对此案作进一步调查。

收入分配改革实施细则将出台 “提低控高”或成重点 专家呼吁消除分配不公

□据 中新网5月25日电

在收入分配制度改革总体方案公布即将满4个月之际,国家发改委公布了2013年深化经济体制改革的重点工作,提出要制定出台收入分配改革的实施细则,这是继两会之后官方再次提出出台收入分配改革实施细则。专家指出,目前收入分配改革已经到了需要“提低”和“控高”双管齐下的时候,在“提低”已取得一定进展的时候,控制高收入将是收入分配制度改革的难点和阻力。

收入分配制度改革亟待深化 实施细则有望出台

目前我国仍然存在较大的收入分配差距。5月24日,国务院批转发布了《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》,提到要出台收入分配改革实施细则。该意见

指出,要贯彻落实深化收入分配制度改革的若干意见,出台合理提高劳动报酬、加强国有企业收入分配调控、整顿和规范收入分配秩序等重点配套方案和实施细则。

发改委相关负责人在回答记者提问时并未明确细则出台时间表。

“提低控高”或成重点 专家呼吁消除分配不公

根据《意见》中的表述,可以看出,“合理提高劳动报酬”即“提低”、“加强国有企业收入分配调控”即“控高”和“整顿和规范收入分配秩序”可能将成为此次细则关注的重点。

北京师范大学中国收入分配研究院执行院长李实在接受采访时表示,实施细则应关注两个方面,一是要消除初次分配领域的分配不公,健全劳动

力要素市场,使得劳动者能获得合理的报酬,获得公平的竞争机会。二是要在税收体制、财政支出结构上做出调整,让高收入者无法偷税漏税,对中低收入者减税,建立更多的转移支付给低收入者。同时要扩大社会保障的覆盖范围,消除社会保障上的待遇差异。

中航光电科技股份有限公司 诚招优秀机械加工协作厂家

随着业务增加,公司有大量的箱体类、钣金喷漆类、大型机加类和壳体类零件需要委外加工,现向洛阳附近地区诚招有加工能力的优秀厂家合作。基本要求:1.机箱和钣金喷漆类:具有加工中心、剪板机、折弯机、数控冲床,同时厂家必须具有焊接、电镀、喷漆、丝印的资源调配能力。2.大型机加类:机床行程要X轴超过800mm,Y轴要超过700mm,机床加工精度要求±0.01mm。3.壳体类:数控设备大于8台,总设备不少于20台,技术人员至少2名。

详情请登录www.jonhon.cn查询。
咨询电话:64335279 王先生 张先生

交房公告

“金海公寓”各位业主:

您所购买的金海公寓商品房,我公司定于2013年5月29日正式交房。自见到本公告3日内,请您携带本人身份证及复印件以及相关手续,到我公司办理交房手续,逾期没有办理的,视为接受交房。

特此公告

联系人:李经理 联系电话:
0379-65500775、15236206560

洛阳万鸿房地产有限公司